
 ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 711 

 

На 2 септември 2025 г. се проведе заседание на Централната 

избирателна комисия при следния 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Проект на решение относно промяна в състав на ОИК. 

Докладва: Йорданка Ганчева 

2. Доклади по дела, жалби и сигнали. 

Докладва: Гергана Стоянова 

3. Доклади по административни преписки. 

Докладват: Цветозар Томов, Росица Матева, 

Димитър Димитров, Йорданка Ганчева, Гергана 

Стоянова, Елка Стоянова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Любомир Георгиев и Георги 

Баханов. 

4. Искания за изплащане възнаграждения на ОИК. 

Докладват: Росица Матева, Цветанка Георгиева, 

Ерхан Чаушев 

 

ПРИСЪСТВАТ: Димитър Димитров, Емил Войнов, Цветозар 

Томов, Росица Матева, Георги Баханов, Гергана Стоянова, Елка 

Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Любомир Георгиев, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева. 

ОТСЪСТВАТ: Камелия Нейкова, Севинч Солакова, 

Красимир Ципов. 
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Заседанието бе открито в 14,30 ч. и председателствано от 

господин Цветозар Томов – заместник-председател на Централната 

избирателна комисия. 

 

* * * 

 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ:  Добър ден, 

колеги! В залата сме единадесет членове на Централната 

избирателна комисия – имаме кворум, за да започнем днешното 

заседание. 

В отпуск са колегите Нейкова, Ципов и Солакова. 

Дневният ред съдържа четири точки: 

1. Проект на решение относно промяна в състава на ОИК – 

Лесичово, с докладчик госпожа Йорданка Ганчева. 

2. Доклади по дела, жалби и сигнали с докладчик госпожа 

Гергана Стоянова. 

3. Доклади по административни преписки с докладчици: 

госпожа Росица Матева, господин Димитър Димитров, госпожа 

Йорданка Ганчева, госпожа Гергана Стоянова, госпожа Елка 

Стоянова, госпожа Силвия Стойчева, госпожа Цветанка Георгиева, 

господин Любомир Георгиев. 

4. Искания за изплащане възнаграждения на ОИК с 

докладчици госпожа Росица Матева и госпожа Цветанка Георгиева. 

Моля за вашите предложения за нови точки или допълнение 

към съществуващите. 

Господин Чаушев, включвам Ви в четвърта точка. 

Други предложения? 

Господин Баханов, заповядайте. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Ако обичате, господин Томов, да ме 

включите в точка четвърта – изплащане възнаграждения, и в точка 

трета: Доклади по административни преписки. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. Не 

виждам други предложения. 
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Моля да пристъпим към гласуване на дневния ред на 

днешното заседание. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Колеги, преди да преминем към първа точка ще направя два 

кратки доклада. 

Колеги, налага се малко по-късно да докладвам. В 

Административни преписки ще взема думата. 

 

Започваме с първа точка от дневния ред: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ПРОМЯНА В 

СЪСТАВА НА ОИК – ЛЕСИЧОВО. 

Госпожо Ганчева, имате думата. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви 

постъпило заявление по електронната поща на Централната 

избирателна комисия с вх. № ЦИК-МИ-11-498/01.09.2025 г. и 

постъпил оригинал с вх. № ЦИК-МИ-11-498 от 1 септември – 

заявление от Атанас Димитров Павлов, член на ОИК – Лесичово, 

област Пазарджик. Моли да бъде освободен от състава на ОИК – 

Лесичово, област Пазарджик поради лични причини, предвид което 

ви предлагам проект на решение, с което да освободим като член на 

ОИК – Лесичово, област Пазарджик, А.        Д.         П. със 

съответното ЕГН и след като приемем решението, проект на писмо 

до коалиция от партии „Продължаваме промяната“ за попълване 

състава на Общинската избирателна комисия. 

Предлагам първо да гласуваме проекта на решение. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. Има 

ли становище, или други предложения по този доклад? Не виждам. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 
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Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

Решението е № 4316-МИ/02.09.2025 г. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, сега предлагам да 

гласуваме, ако няма други предложения, писмото до коалиции от 

партии „Продължаваме промяната“ за попълване състава на ОИК – 

Лесичово. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Има ли 

предложения? 

Режим на гласуване, моля. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Ще докладвам само за сведение 

заявление по проект на решение, тъй като до настоящия момент не е 

постъпил оригинал – вх. № ЦИК-МИ-11-496/29.08.2025 г., за 

освобождаване на член на ОИК – Септември. Когато получим 

оригинала, ще върна на доклад. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. 

Минаваме към втора точка от дневния ред: 

ДОКЛАДИ ПО ДЕЛА, ЖАЛБИ И СИГНАЛИ. 

Госпожо Стоянова, заповядайте. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, докладвам ви постъпила 

жалба с вх. № ЦИК-МИ-17-484-2/29.08.2025 г. от господин         Й. 

М., кмет на община Пещера, срещу писмо на Централната 

избирателна комисия, което е посочено като решение на ЦИК. 

Писмото е с изх. № ЦИК-МИ-17-484. 

Припомням, това е писмо, с което Централната избирателна 

комисия препрати по компетентност към община Пещера заявление 
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за изплащане на присъдено вземане по изпълнителен лист срещу 

ОИК – Пещера.  

Депозираната жалба е комплектувана с необходимите 

документи от административната преписка, заверено копие от 

писмото, препис-извлечение от протокол от 25 август, когато 

същото е гласувано, както и документи относно процесуалното 

представителство на Централната избирателна комисия. С 

придружително писмо същите са изпратени към Административен 

съд – Пазарджик.  

Докладвам ви тези материали на жалбата за сведение. 

Изпратена е в срокове към Административен съд – Пазарджик. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. 

Други доклади в тази точка? 

 

Колеги, минаваме към трета точка:  

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ. 

Сега ще взема думата за няколко доклада в тази точка. 

Първо, получили сме писмо от министъра на финансите с вх. 

№ ЦИК-02-436, което съдържа искане да информираме 

Министерството на финансите за предстоящи седмични плащания. 

Поради необходимостта да изпълним заложените в писмото срокове 

вчера изпратихме такова писмо.  

Предлагам да одобрим писмото с последващо одобрение. 

Нашето писмо, което съдържа исканата справка, е с проектен номер 

14037. 

Моля да го погледнете, и ако нямате бележки и възражения, 

да го одобрим с последващо одобрение. 

Не виждам предложения. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Любомир Георгиев, 



6 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

Колеги, получено е писмо от председателя на Народното 

събрание, госпожа Киселова, също в папка с мои инициали от 

днешна дата. Писмото е с вх. № ЦИК-НС-03-441 и съдържа заповед 

на председателя на Народното събрание относно реда за допуск до 

сградата на Народното събрание в утрешния ден – само за утрешния 

ден става дума, поради пленарното заседание на Народното 

събрание, което предстои – докладвам го за сведение и запознаване. 

Колеги, последен доклад от мен. Получили сме одитния 

доклад на Сметната палата след извършената от Сметната палата 

проверка в Централната избирателна комисия, също в папка с мои 

инициали от днешна дата – вх. № ЦИК-21-303-15. Докладвам го за 

сведение и запознаване.  

Констатацията на Сметната палата е, че не са констатирани 

неправилни отчитания, несъобразяване със законите, нито пък 

недостатъци във вътрешния контрол на Централната избирателна 

комисия, тоест на практика няма забележки към работата на 

Централната избирателна комисия от гледна точка на това, което 

попада в одита на Сметната палата. 

Продължаваме с точка трета – госпожо Матева, заповядайте. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, в папка с мои 

инициали има подготвен проект на писмо с проектен номер 14040 до 

ТВ „Медия Груп“ ЕООД. Това е писмо, с което ги уведомяваме, че 

едно определение и едно решение по последните две дела, които 

имаме с ТВ „Медия Груп“ ЕООД, са влезли в сила, тоест 

присъдената сума от по 100 лв. по всяко едно от делата, 

представляващо юрисконсулско възнаграждение, е дължима. 

Изпращаме покана за доброволно плащане на присъдените суми, 

като посочваме банковата сметка на Централната избирателна 

комисия. Това са последните две дела, по които се дължи, всъщност 

по всички дела беше осъдена ТВ „Медия Груп“ да ни заплати 

юрисконсулско възнаграждение. 
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Предлагам да гласуваме това писмо, с което да ги поканим да 

изплатят и тези суми. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Има ли други 

предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, предлагам да приемем решение, 

с което да публикуваме ново съобщение на интернет страницата на 

ЦИК, с което да напомним на партиите и коалициите, че тече вече 

срок за допускане или за регистрация до участие в частичните 

избори, насрочени на 12 октомври 2025 г., и документи ще се 

приемат от 2 септември до 6 септември 2025 г. в сградата на 

Народното събрание, княз „Александър Първи“, вход откъм 

Ларгото, като подаването и приемането на документи става по реда 

на Решение № 2934-МИ/11.01.2024 г. Крайният срок е 17,00 ч. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Режим на 

гласуване, моля. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Колега Димитров, имате ли готовност по точка трета?  

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Колеги, три входящи номера, тоест 

три отделни доклада, но всички са за сведение. 

С вх. № ЦИК-МИ-18-501/02.09.2025 г. ни е изпратена тарифа 

от PZdnes.com – това е сайт от Пазарджик. Любопитното в него е, че 

цените са както в лв., така и в евро, за разлика от Канал 3, който ни е 

изпратил тарифата си с вх. № ЦИК-МИ-18-497/29.08.2025 г. – за 

сведение и двете преписки.  
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Нямат задължение да регистрират при нас тарифи и могат да 

ги изпратят в Сметната палата, ако някой прави оценка на 

средствата, които са разходвани. 

С вх. № ЦИК-16-431/27.08.2025 г. сме получили писмо, 

адресирано до „Уважаемата международна общност“, която сме. С 

писмото Националният избирателен институт на Мексико ни 

изпраща своето обобщение по използването на изкуствения 

интелект. Може да го погледнете в моя папка. Насочено е към това, 

че са необходими мерки за сигурност, отговорно прилагане и етични 

технически предизвикателства – за сведение. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Госпожо 

Ганчева, заповядайте в точка трета. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, докладвам ви за сведение с 

оглед предходните преписки, които сме докладвали и разгледали на 

заседания, във връзка с устава на A-WEB. 

Постъпило е писмо с вх. № ЦИК-16-381-2/29.08.2025 г., с 

което ни напомнят, че срокът за подаване на предложения е 

2 септември 2025 г. Докладвам го за сведение и за приобщаване към 

другите преписки. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. 

Гергана Стоянова – заповядайте. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, докладвам ви писмо с вх. № 

ЦИК-НС-04-423 от днешна дата. От ОД на МВР – Пловдив, се 

изисква информация за посочено в писмото лице със съответното 

ЕГН дали е било народен представител, или общински съветник във 

връзка с извършваща се проверка по чл. 16, ал. 1 от Наредбата за 

организацията и реда за извършване проверка на декларациите за 

установяване на конфликт на интереси.  

Във връзка с това ви предлагам с писмо с проектен номер 

14041 в моя папка да направим запитване към „Информационно 

обслужване“ АД за предоставяне на тази информация. 

Моля да се запознаете с текста и да гласуваме изпращането 

му. 
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ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Моля, режим на 

гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Любомир Георгиев, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, докладвам ви постъпило по 

електронната поща с вх. № ЦИК-МИ-11-500 писмо, към което е 

закачено като приложение мотивирано искане от ОИК – Пазарджик. 

Писмото е именувано „мотивирано искане за увеличение 

възнагражденията на членовете на Общинската избирателна 

комисия при провеждане на нови избори за общински съветници, 

насрочени на 12 октомври 2025 г.“ Подписано, като обозначено, от 

председателя на Общинската избирателна комисия. В това искане са 

изложени аргументи по повод определеното възнаграждение в наше 

Решение № 4170-МИ. 

На този етап ви го докладвам за сведение и запознаване, като 

ще помоля да бъде обсъдено в работна група представеното искане, 

и да бъде определено следва ли да извършим нещо и да отправим 

някакъв отговор към колегите. Ще помоля да го дискутираме в 

работна група. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря.  

Елка Стоянова – заповядайте. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Колеги, в папката ми има проект на 

писмо до Районна прокуратура – Благоевград, прокурор                 П. 

М.               по отношение на направено запитване, постъпило в ЦИК 

с вх. № ЦИК-НС-08-417. Запитването е по отношение на едно лице 

дали фигурира в списъка на лицата, лишени от право да заемат 

държавни или обществени длъжности. 

В този смисъл е подготвен отговор. Моля да погледнете 

проекта на писмо с проектен номер 14035 и ако нямате бележки, да 

го подложим на гласуване. 
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ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Други 

предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Любомир Георгиев, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Благодаря. Другият ми доклад е по 

преписка с вх. № ЦИК-ЧМИ-06-261 – писмо от община Стара 

Загора, с което ни изпращат уведомление, с което ни отправят 

постъпилите оперативни въпроси по отношение на изборите, 

насрочени с Указ № 97/17.06.2025 г. на президента, за частичен 

избор за кмет на кметство Хрищени. 

Уведомяват ни, че след като ЦИК приеме решение за 

определяне на поредните номера в бюлетината на допуснатите 

партии и коалиции до участие в частичните избори за кмет, ще ни ги 

предоставят. Става въпрос за отпечатването на бюлетини и изборни 

книжа – докладвам ви го за запознаване. 

Докладвам ви и проектен номер на писмо 14036. Подготвен е 

отговор до разследващ полицай към Районно управление – Гоце 

Делчев, по отношение на искане, отправено към Централната 

избирателна комисия, за предоставяне на оригинал на протокол от 

изборите за членове на Европейски парламент и за Народно 

събрание от 9 юни 2024 г.  

С писмото уведомяваме разследващия полицай, че 

оригиналите се намират в Централната избирателна комисия и могат 

да бъдат предоставени за извършване на експертизата на място в 

сградата на ЦИК, като посочваме и контакти, в случай че е 

необходимо да се извършат уточнения в тази връзка. 

Ако нямате бележки по проекта на писмото, моля да го 

гласуваме. 
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ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Моля, режим на 

гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Колеги, връщам на доклад преписка с вх. 

№ ЦИК-16-413/14.08.2025 г. Това е покана от Централната 

избирателна комисия на Грузия за изборите, които ще се проведат на 

4 октомври. В отправената покана ни информират, че се обръщат 

към Централната избирателна комисия с покана за присъствието 

като наблюдатели в тези избори и осигуряват финансова и 

логистична подкрепа за двама представители на наблюдателите, 

като се покриват всички разходи.  

Тъй като преписката беше докладвана преди няколко 

заседания от госпожа Нейкова за запознаване, предлагам, ако няма 

други предложения, представители на Централната избирателна 

комисия да участват като наблюдатели в тези избори и това да бъдем 

госпожа Нейкова и аз, Елка Стоянова. 

Ако нямате други предложения, моля да го подложим на 

гласуване. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Колеги, ако 

няма други предложения във връзка с този доклад, моля, режим на 

гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Последният ми доклад в тази точка е във 

връзка с дейността на комисията, определена със Заповед № 35-АД 

от 26 август 2025 г., за провеждане на подбор за заемане на 
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длъжност „юрисконсулт“ – две щатни бройки, в звено „Правна 

дейност“ в дирекция „Администрация“ на ЦИК. Комисията, както 

знаете, е в състав Елка Стоянова, госпожа Матева и госпожа Х., 

главен юрисконсулт в звено „Правна дейност“. 

След приключилите процедури по писмен тест, допуснатите 

кандидати след решаването на теста и интервю с тях, ви предлагам 

да се запознаете с протокола на комисията от дейността. 

От явилите се седем от общо 9 кандидати, трима преминаха 

теста и с тях беше проведено интервю. Комисията предлага в 

резултат на проведените етапи от конкурсните процедури и 

получените оценки и на база на извършеното класиране, както 

следва: на първо място               К.                      А.-В., на второ място 

А.             П. и трета – Е.            Д., комисията предлага на 

Централната избирателна комисия да приеме решение за сключване 

на трудов договор с класиралите се на първо и второ място 

кандидати. 

Виждам, че протоколът не е качен във вътрешната мрежа, 

моля за секунда, докато го качат в папката ми. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Колеги, 

продължаваме с трета точка. 

Силвия Стойчева, имате думата. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, постъпило е искане от 

Столична дирекция на вътрешните работи, 02 РУ с вх. № ЦИК-ЕП-

04-25/01.09.2025 г. във връзка с разследване по досъдебно 

производство, посочено в искането, за предоставяне на заверен 

препис от Решение № 3437-ЕП/НС от 7 юни 2024 г. на ЦИК, както и 

препис на списъка, изготвен от ГД ГРАО за гласувалите в 

нарушение на изборите за членове на Европейски парламент от 

Република България на 9 юни 2024 г. 

Подготвена е исканата документация и проект на писмо до 

съответния разследващ полицай.  

Моля да бъде гласувано изпращането му. 
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ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Предложения, 

колеги, има ли? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Госпожо Георгиева, имате думата. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, с вх. № ЦИК-15-

440/01.09.2025 г. от „Давид холдинг“ АД сме получили фактура за 

месечен абонамент за обновяване на системата „Архимед“ за месец 

август на стойност 684,00 лв. с включено ДДС. 

Фактурата е предоставена в отдел „Счетоводство“. Днес я 

докладвам за сведение и ще я върна на доклад при готовност да бъде 

утвърдена предложената сума. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Господин 

Георгиев, Ваш ред е, заповядайте. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Докладвам за сведение две писма, 

постъпили по електронната поща, от Столична община, във връзка с 

предстоящите частични избори за кмет на кметство на територията 

на общината. 

Първото писмо е с вх. № ЦИК-ЧМИ-06-259/01.09.2025 г. и 

съдържа копие на заповедта за определяне на организационно-

техническия екип на Столична общинска администрация във връзка 

с провеждането на съответните избори. 

Второто писмо е с вх. № ЦИК-ЧМИ-06-260/01.09.2025 г. То 

съдържа копие на друга заповед за определяне на помещение за 

ползване от Общинската избирателна комисия във връзка с 

произвеждане на частичен избор за кмет на 12 октомври тази година. 

Докладвам и двете писма за сведение. 

Следващото писмо, което докладвам, е с вх. № ЦИК-НС-17-

403-3 от гражданин, което съдържа молба за отговор на поставен 

вече от гражданина въпрос: могат ли свободно да избират и да бъдат 
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избирани на изборите за президент, народни представители, 

референдуми и така нататък лишените от свобода съгласно 

Изборния кодекс на Република България? 

Предлагам това писмо да остане за сведение. Този въпрос се 

съдържаше и в по-рано получени няколко въпроса от същия 

гражданин. 

Следващото писмо е от същия подател, господин                В. 

М., и съдържа няколко въпроса. Предлагам сега да остане за 

запознаване, като на следващо заседание или на някое следващо 

заседание ще бъде подготвен и съответният проект на отговор във 

връзка с поставените въпроси, които поне на мен не ми приличат на 

въпроси, свързани със Закона за достъп до обществена информация. 

Докладвам за запознаване – писмото е с вх. № ЦИК-НС-17-403-

4/02.09.2025 г. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. 

Господин Баханов, заповядайте. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Благодаря. Уважаеми колеги, 

докладвам ви с вх. № ЦИК-25-271/01.09.2025 г. докладна записка от 

Р.            Ц., за директор на дирекция „Администрация“ относно 

постъпило писмо с вх. № ЦИК-03-437/28.08.2025 г. от Народното 

събрание за извършени разходи за сметка на ЦИК през месец юли 

2025 г., адресирано до председателстващия господин Томов. 

В докладната записка се посочва постъпилото писмото, което 

ви докладвах преди малко, за разходи за топлоенергия, 

електроенергия, и вода за сметка на ЦИК през месец юли 2025 г., 

като разходите са на обща стойност 3 206,83 лв. 

В докладната записка се предлага Централната избирателна 

комисия да одобри разходите и да вземе решение за плащането им 

при осигуряване на допълнителни средства по бюджета на ЦИК от 

Министерството на финансите по реда на чл. 109 от ЗПФ.  

Към докладната записка има контролен лист, има и копие на 

платежно нареждане, проект на платежно нареждане. Приложено е и 

писмото от директор Дирекция ПБФ и главен счетоводител              
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Д.                             Г. на Народното събрание. Може да се запознаете 

във вътрешната мрежа. Има разбивка във включената справка за 

извършените разходи поотделно за топлоенергия, електроенергия и 

вода за месец юли 2025 г. 

Както ви казах, изготвен е контролен лист от 1 септември 

2025 г. за извършен предварителен контрол от финансовия 

контрольор преди извършването на разхода, където се посочва, че за 

месец юли сумата от 3 206,83 лв., като общият размер на разходите, 

извършени до момента, включително по настоящия разходен 

документ, е 41 720,91 лв. 

В резултат на извършения предварителен контрол 

финансовият контрольор изразява мнение с резерви относно 

извършване на разхода в размер на 3 206,83 лв. – разход за 

изплащане на режийни: топлоенергия, електроенергия и вода, за 

издръжка за месец юли 2025 г. за ползване на работните помещения. 

 Приложена е докладна записка и постъпило писмо от 

Народното събрание. Плащането се извършва съгласно решение на 

Централната избирателна комисия по Протокол № 664 от 6 март 

2025 г. във връзка с утвърдената процедура за извършване на 

плащания към доставчици. 

Описано е платежното нареждане и мотивирано становище 

при мнение с резерви, оформено като забележка, че към 1 септември 

2025 г. не са осигурени средства по бюджета на ЦИК за 2025 г.  

Плащането ще се извърши след осигуряване на 

допълнителните средства по бюджета на Централната избирателна 

комисия от Министерството на финансите по реда на чл. 109 от 

ЗПФ. Това е посочено и в докладната записка от         Р.            Ц., за 

директор дирекция „Администрация“. 

Финансовият контрольор е преповторил или            Р.           

Ц., ако е изготвил докладната записка, е взел предвид направената 

забележка от финансовия контрольор, изразено с резерви относно 

това, че няма осигурени към настоящия момент средства по чл. 109 

от ЗПФ. 
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Предлагам, уважаеми колеги, да вземем решение, с което да 

гласуваме изплащането на този разход при условията, които са 

посочени както в контролния лист, така и в докладната записка. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Колеги, други 

предложения? Не виждам. 

Гласуваме предложението на докладчика да одобрим 

разходите и да вземем решение за плащането им след осигуряване на 

допълнителни средства по бюджета на ЦИК от Министерството на 

финансите. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Колеги, има ли друг доклад по точка трета? 

Заповядайте, госпожо Стоянова. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Колеги, вече се намира в моя папка 

протоколът от работата на комисията. Моля да се запознаете.  

Както вече ви казах, от 9 кандидати се явиха 7, а от тях трима 

издържаха с необходимия брой точки теста, за да бъдат допуснати 

до интервю.  

След проведеното интервю класирането е както ви съобщих 

преди малко:           К.             А.-В.  и               А.              П., 

класирани на първо и второ място; трета е Е. Д. 

В резултат на тези данни ви предлагам Централната 

избирателна комисия да приеме решение за сключване на трудов 

договор с класиралите се на първо и второ място кандидати.  

Ако няма бележки, моля да го подложим на гласуване. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Колеги, има ли 

други предложения? 

Подлагам на гласуване приемане на работата на комисията и 

на нейното предложение: предложението на комисията е да приемем 

решение за сключване на трудови договори с двамата кандидати, 
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класирали се с най-висок резултат – класираните на първо и второ 

място:           К.            А.-В.            и            А.              П. Това е 

предметът на сегашното ни гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 9 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – 1 (Ерхан Чаушев). 

 

Колеги, преминаваме към четвърта точка: 

ИСКАНИЯ ЗА ИЗПЛАЩАНЕ ВЪЗНАГРАЖДЕНИЯ НА 

ОИК. 

Госпожо Матева, имате думата. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви искане 

с вх. № ЦИК-МИ-27-107/25.08.2025 г. за изплащане на 

възнаграждение на членовете на Общинска избирателна комисия – 

Брезник, които са предявили искане за изплащане на 

възнаграждение за проведено заседание, на което е взето решение за 

предсрочно прекратяване пълномощията на кмета на кметство в село 

Велковци, община Брезник. 

Заседанието е проведено на 20 август 2025 г. На заседанието 

са присъствали 10 членове: председател, двама зам.-председатели и 

седем членове на комисията. 

Предлагам да вземем решение, с което да се изплати 

претендираното възнаграждение в размер на 525,00 лв. без ДДС при 

условията на забележката, изразена в контролния лист, че към 

1 септември 2025 г. по бюджета на ЦИК и към датата на приемане на 

решението, не са осигурени средства в бюджета на ЦИК за 

извършването на трансфери към общините и такъв трансфер ще бъде 

извършен, когато бъдат осигурени средства от Министерството на 

финансите. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Друго 

предложение има ли? 

Режим на гласуване, моля. 
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Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

Госпожо Георгиева, заповядайте. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви 

с вх. № ЦИК-МИ-27-103/04.08.2025 г. искане за изплащане на 

възнаграждение от Общинска избирателна комисия – Петрич, за 

дадено едно дежурство, осъществено от председател и секретар на 

комисията, във връзка с подготовка и предоставяне на информация и 

документи, изискани от МВР – Благоевград, относно проверка по 

прокурорска преписка, водена от МВР – Петрич. Сумата е в размер 

на 159,60 лв. 

Налични са счетоводна справка и контролен лист. 

Предлагам ви да одобрим исканата сума за ОИК – Петрич, 

която да бъде изплатена след осигуряване на необходимите средства 

за извършване на трансфера. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Моля, режим на 

гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

Колега Чаушев, заповядайте. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Уважаеми колеги, получили сме искане за 

изплащане възнаграждение на Общинска избирателна комисия – 

Разград, с вх. № ЦИК-МИ-27-99 и МИ-27-99-1. Искането е за дадено 

дежурство на 1 април и проведено заседание на 2 април 2025 г.; на 

11 ноември 2024 г. дежурство и дежурство, дадено на 12 ноември 

2024 г.  
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Дежурствата са дадени за подготовка на заседанията, а на 

заседанието, проведено на 2 април, са прекратени пълномощията на 

общински съветник и са обявили за избран следващия. Същото е 

направено и на заседанието, проведено на 12 ноември 2024 г. 

Предлагам да им се изплатят съответните възнаграждения в 

общ размер с осигуровките на стойност 1449,70 лв., като 

изплащането да бъде реализирано след получаването на съответните 

трансфери от централния бюджет. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. 

Режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

ЕРХАН ЧАУИЕВ: Получили сме още едно искане. Уважаеми 

колеги, искане от Общинска избирателна комисия – Хайредин, с вх. 

№ ЦИК-МИ-27-47/28.03.2025 г. Това е за заседание, проведено на 

21 март 2025 г., на което комисията е взела решение за съответен 

отговор по досъдебно производство по искане на Районна 

прокуратура – Плевен. 

По преписката има съответните справки и контролен лист. 

Предлагам да им се изплати това възнаграждение за 

заседанието в размер на 571,90 лв., разбира се, при условието, че 

парите ще бъдат преведени след получаването на съответния 

трансфер от централния бюджет. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Моля, режим на 

гласуване на това предложение. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 
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Колеги, има ли доклади по някоя от точките от дневния ред? 

Поради изчерпване на дневния ред на днешното заседание 

закривам заседанието.  

Насрочвам следващото заседание за 5 септември 2025 г., 

петък, от 15,30 ч. Благодаря. 

 

(Закрито в 15,40 ч.) 

 

 

 

 

 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

Цветозар Томов 

 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

Емил Войнов 

 

 

 

 

 

 

Стенограф: 

Стефка Аличкова 

 

 

 

 

 

 


